

# POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název bakalářské práce:

## NÁVRH ÚPRAV MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ V OBCI RADVANICE

Autor bakalářské práce: **Petr Cicvárek**  
Vedoucí bakalářské práce: Ing. Vladislav Borecký  
Recenzent bakalářské práce: Ing. František Haburaj, Ph.D.

Předmětem předložené BP je návrh úprav na průtahu silnice II/301 v obci Radvanice s cílem zvýšení bezpečnosti účastníků silničního provozu. Součástí práce je návrh autobusových zastávek a komunikací pro chodce. Návrh je vypracován ve dvou variantách. Dokumentace je zpracována jako dopravně-urbanistická studie.

Autor věnoval značnou pozornost shromažďování všech dostupných podkladů. Základním podkladem bylo kromě územního plánu obce a katastrální mapy digitalizované také vlastní geodetické zaměření zájmového území. Toto zaměření pak s využitím znalostí z dosavadního studia zpracoval a použil jako mapový podklad pro vlastní návrhy.

Autor také provedl vlastní sčítání dopravy a orientační měření rychlosti. Dále využil geologické podklady a vlastní fotodokumentaci. Kromě výše uvedeného autor dále čerpal z podkladů poskytnutých SÚS Královehradeckého kraje. Jedná se o dokumentaci dříve provedené rekonstrukce silnice II/301 a o původní projektovou dokumentaci z roku 1908. Činnosti spojené s tvorbou, vyhledáváním a shromažďováním uvedených podkladů považuji za velmi přínosné a bod C - *Podklady a průzkumy* za velmi důležitou část práce.

Předložená dokumentace má poměrně značný rozsah a je rozdělena odpovídajícím způsobem. Jsou zde obsaženy všechny přílohy požadované v zadání práce. Jak textová, tak výkresová část dokumentace jsou zpracovány pečlivě pouze s menším počtem drobnějších nedostatků, které by případně bylo možné snadno odstranit. Práce představuje komplexní řešení zadané problematiky a i přes malé zkušenosti autora s tvorbou obdobné dokumentace a fakt, že část problematiky nebyla probírána v dosavadním studiu, je zpracována na poměrně vysoké úrovni.

Autor práce přistupoval ke konzultacím zodpovědně a aktivně. Při návrhu respektoval připomínky a doporučení vedoucího práce. Předložená práce zcela naplňuje zadání.

**Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě** a hodnotím ji vzhledem k výše uvedeným faktům klasifikačním stupněm výborně minus (1,5).

V Pardubicích 1. 6. 2017



Ing. Vladislav Borecký